Division de Monnaie (F)

—

=~

10.

Calculez chaque quotient.

4) 154,00 $ 2. 5) 402,50 $ 3. 5) 385,00 %
4 116,00 $ 5. 9 ) 504,00 $ 6. 7) 339,50 $
7) 392,00 $ 8. 5) 315,00 $ 9. 8 ) 588,00 $

Si 4 figurines identiques coutent 94,00 $, combien cotite chaque figurine ?
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Division de Monnaie (F) Réponses

10.

Calculez chaque quotient.

38,50 $ 80,50 $ 77,00 $

4 154,00 $ 2. 5) 402,50 $ 3. 5) 385,00 $

~120,00 $ —400.00 $ 350,00 $

34,00 $ 2,50 $ 35,00 $

—32.00 $ 250§ —35,00 $

2,00 $ 0,00 $ 0,008
~2,00 $
0,00 $

29,00 $ 56,00 $ 48,50 $

4 116,00 $ 5. 9) 504,00 $ 6. 7) 339,50 $

—80,00 $ —450,00 $ 980,00 $

36,00 $ 54,00 $ 59,50 $

—36,00 $ —54,00 $ —56,00 $

0,00 $ 0,00 $ 3508

~3,50 $

0,00 $

56,00 $ 63,00 $ 73,50 $

7 392,00 $ 8 5) 315,00 $ 9. 8) 588,00 $

—350,00 $ —300,00 $ 560,00 $

42,00 $ 15,00 $ 28,00 $

—42.00 $ ~15,00 $ ~24.00 $

0,00 $ 0,00 $ 4,008

—4,00 $

0,00 $

Si 4 figurines identiques coutent 94,00 $, combien cotite chaque figurine 7

23,50 $
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